Mamemamuueckuii ananus, cemecmp 1
Ilpenooasamens [laxomosa E.T".

Jomaminee 3axanue nmo reme: «Bo3pacranue u yobiBaHue QyHK-
UM, JKCTPEMYMbI (PYHKIIUID)

HccnenoBath QyHKIIMM Ha dKCTpeMyM. HailTu MHTEpBaJIbl BO3pacTaHUs U
yObIBaHMS (PYHKITUH:

) y=(x=5)e";
OtBer: ®yHkius yObiBaeT Ha (—o0; 4), (yHKIUS BO3pacTa-

eTHa (4; +). x =4 —Touka MUHUMYyMa (CM. puc. 1).

2) y=1-(x-2)"";
OtBer: DyHkius Bo3pacraer Ha (—oo; 2), (QyHKIuUs yObIBa-
eTHa (2;+00). x =2 — TOYKa MaKkCUMyMma (CM. puc. 2).

3) y=(x-2"7@x+1);
OtBer: @DyHKIMSA Bo3pactaeT Ha (—o0;1) u Ha (2;+ ©),
¢ynkuua yosBaer Ha (1;2). x=1 — Touka Makcumyma,
X =2 — Touka MUHUMYMa (cM. puc. 3).
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x> —2x
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OtBer: OyHKIUS BCIOAY BO3pacTaeT. TOYeK 3KCTpemMyMa HET.

5) 1218
U3 xpyra BbIpe3aH CEKTOP C IEHTPAIbHBIM yrioM ¢ . M3 cekTopa cBepHyTa
KOHUYECKas TOBEPXHOCTh. [Ipy KakoM 3HaYEHUU yriia « OO0BEM IMOTyUYeH-
HOTO KOHyca OyAeT HauOOJIbIINM?

32
Ortser: V(a):R 0;-\/4%2—0(2, ael0;2x] = a=27z-\/g.

24rx

6) 1216.
Haiitu cooTHOmeHne mexnay paguycoMm R W BbICOTOW H  mWIMHAPA,

HUMCHOIIICT O HpI/II[aHOM O6’beMe HaI/IMCHBHIYIO HOJIHyIO HOBerHOCTI).
Otreer: S(R)=27R* +2—V, Re(0;+) = R :3,/L, R=1H.
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